

VIADUKT SE Biatorbágy – Érdi VSE 0-0

A helyzetek megvoltak



A fehér mezés érdi csapat először nem lőtt gólt a bajnokságban

Nem várt könnyű mérkőzés a bajnoki tabella élén álló vendég érdi csapatra Biatorbágyon, ahol a hazai csapat védelmének feltörése – a kis méretű pálya miatt – minden ellenfélnek komoly nehézséget okoz. Az elmúlt évek találkozó többször is gól nélküli eredménnyel zárultak a vendéglátók otthonában, így most sem lehetett sok gólról számítani.

Jól kezdte a mérkőzést az érdi csapat, és már az első percekben megvolt a lehetősége a gólszerzésre, de Kovács B. lövését a gólvonal előtt rúgta ki a hazai védő. Válaszként a hazaiak puskáztak el egy lehetőséget. A vendég ér-diek továbbra is nagy nyomás alá helyezték a hazai védelmet, de előbb Csizmadia Z. emelt kapu fölé közelről, majd Obot D. S. elől mentettek az utolsó pillanatban. Hiába egykapuzott szinte a vendég együttes az első játékrészben, a hősiesen védekező hazaiak mellett kialakított néhány lehetőséget nem tudta kihasználni, így gól nélkül zárult az első félidő.

A második félidő elején esett a találkozó színvonalra. A vendég érdi gárda nem tudta megismételni az első félidőben mutatott játékát, így a találkozó kiegyenlítetté vált. A biai csapat ha már nem tudott az érdi kapura veszélyes lenni, mindent elkövetett a vendég támadások

megakadályozására, ha másként nem ment, akkor a szabálytalankodásoktól nem riadtak vissza. Ennek lett az eredménye, hogy félóra elteltével 10 főre fogyatkozott a vendéglátó együttes. Az utolsó negyedórát ismét felpörgette a vendégcsapat, kapujuk elé szorította a hazaiakat, de a jól záró védelem mellett csak egy lehetőséget tudott kialakítani, mikor Obot D. S. közelről a kapu fölé fejtelt. A találkozó utolsó perceiben megfagyott a vér a nagy számban ellátogató érdi szurkolók ereiben, amikor egy hazai szabadrúgást követően a labda végig gurult az érdi kapu előtt, de szerencsére a hazai támadók valamennyien lemaradtak róla.

Játékban hiába nyújtotta a legjobb őszi teljesítményét a vendég érdi csapat, de míg a gyengébbek ellen a sok helyzetből mindig sikerült gólt szerezni és a találkozót megnyerni, addig a mezőny egyik legjobb védelmével rendelkező biai csapat ellen kialakított néhány helyzetből nem sikerült a hálóba találni, így megszakadt a hat győzelem tartó sorozat. A döntetlen ellenére az érdi együttes továbbra is a bajnoki tabella elmezőnyében foglal helyet, azonos pontszámmal, csak rosszabb gólkülönbséggel szorul a Vecsés csapata mögé a második helyre.

VIADUKT Biatorbágy – Érdi VSE 0-0

Biatorbágy, 250 néző

Vezető: Szalai Z.

Érd: Kertész F., Ország P., Ebedli Z., Csizsár Z., Brkic D., Kovács B. (Feil M.), Kupi Z., Kónya B. (Pintér N.), Csizmadia Z. – Gyurác B., Obot D.S.

Vezetőedző: Limperger Zs.

Sárga lap: Kónya B., Ebedli Z., Brkic D., Kupi Z., Pintér N.

A mérkőzést követően mindkét edző elégedett volt a játékosainak a hozzáállásával.

Limperger Zs. (Érd):

– Nagyon küzdelmes mérkőzésen a helyzetek alapján meg kellett volna nyernünk a mérkőzést. Gratulálok a fiuknak a hozzáállásukhoz.

Schindler Sz. (Biatorbágy):

– Gratulálok a játékosoknak a küzdőszellemükért. A mérkőzés összképét tekintve igazságos eredmény született. Az Érd a mutatott játéka alapján toronymagasan esélyes a bajnoki címre és szerintem meg is nyeri.

A 8. fordulón október 4-én szombaton három órakor a Hévízgyörk látogat Érdre, majd október 11-én szombaton három órakor Gödöllőn lép pályára az érdi csapat.

Harmat Jenő

Ága-Boga sport és családi nap

Régem megálmodtuk, tavaszra képzeljük, végül ősze tettük a régóta tervezett sportnapot, melyhez az önkormányzat sport és ifjúsági kerete biztosított támogatást. Már hét elejétől aggódva kémleltük a meteorológiai előrejelzést, folyamatosan esőt jósoltak, és bár optimizmusunk töretlen volt, mindenre felkészültünk, zárt térben is működő játékokkal, a kicsiknek színezőkkel és így lett az ugrólóváról inkább néhány csoporttal.

Borús idő fogadott minket a helyszínen, bemelegítésnek izgalmas sorverseny alapozta meg a hangulatot.

Az eső csak akkor eredt el (először), mikor már minden sporteszköz és pálya bevetésre készen állt. Azonban ez nem volt elég, hogy kedvét szegje a jelenlévőknek, bár a körmérkőzések nem kezdődtek meg (a csapatokat megbolygatta az eső), minden korosztályra kiterjedő, igazi élményfocit vette kezdetét. Apa, fiú, anya, lány, kicsik és nagyok, mindenki képességétől és erőnlététől független kergette a labdát. A futballal kapcsolatos programok lebonyolításához segítsé-



get kértünk és kaptunk, délelőtt Dávid György (Érdi Asterix SC), délután Wittmann Imre vállalta magára ezt a csöppet sem egyszerű feladatot.

A felkészülés hamarosan elkezdődött, a felbukkanás nap, benépesült a röplabdapálya, kézbe kerültek a teniszütők, karikák, ugrólókötelek, elindult a kedvescsináló nordic walking edzés.

A külső helyszínen megfáradt sportolókat egy belső teremben frissítő és finom falatok várták, pihenésként csocsómérkőzést vívhattak egymással, még

mindig a sport keretein belül maradván.

Egy napsütéses periódusban sikerült végül kialakítani a körmérkőzések csapatait; a meccsek elejét frissítő zuhanyként kísérte az újból eleredő eső, ám ez most sem jelentett akadályt, fel is adta hamarosan és újra kiderült az idő.

Ebédre virslit, teát főztek szorgos kezek, de volt otthonról hozott házi süti, alma és jutalomcsoki egyaránt. A gyerekek (és sok felnőtt is) bámulatosan jól bírták az egész napos mozgást, volt olyan, aki a rendezvény végén síva hagyta el a pályát, mert sívesen folytatna volna még reggelit.

Örömminkre elfogadták meghívásunkat és kivetették a mozgásból a részüket a Dunai Flottilla Vízitúra Egyesület fiataljai, a jutalmazáshoz pedig édeságyadománnyal járult hozzá a Belső Béke Egyesület.

A regisztráltrésztevők száma meghaladta a 120 főt, mindenki vitt haza valamit, jutalmként kapott érmet, oklevelet, édessejt – és ami a legfontosabb a mozgás örömeit, a közösen megélt élményeket. **R.M.**



Premier Outlet
10. születésnap
és vásárlási maraton

október 11-12.
szombat-vasárnap
10.00-20.00

VILÁGMÁRKÁK
AKÁR
90%
KEDVEZMÉNYEL*

Ingyenes programok
fedett helyiségekben

A rendezvény ideje alatt szűcsprogramokkal, masszázsszal, bőbitágyak programokkal, ugrólóvárakkal, arcfestéssel, ugrólóvárakkal és kézműves vásárral várunk mindenkit. Szombaton 19.00 órakor a Juventus kamion színpadán fellép a FIESTA, illetve azt ne felejtsetek el, hogy nálunk nyit az első MikulásGyár adománygyűjtő pont!*

Egyszerűen pontmentes!

Érdeklődjél nálunk! 

Előre térlet /
kiszámlázás
pályaszomszagtól

15 perc
25 perc

Helyszíni információk:
www.premieroutlet.hu
facebook.com/PremierOutletErd

PREMIER
OUTLET

Felhívás

Az Érdi Rendőrkapitányság felhívja az illetékeséhez tartozó települések lakosainak figyelmét, hogy családok járhatnak a területen. A 2-3 főből álló banda tagjai általában valamelyik szolgáltató munkatársainak adják ki magukat, így csalnak ki pénzt idős emberektől. A gázszolgáltató és az elektromos művek munkatársai mindig rendelkeznek hivatalos igazolvánnyal, kérjék el azokat, esetleg írják is fel a neveket, azonosítási számokat, ha kértelnek, ellenőrizték le a szolgáltató telefonszámán, hogy az adott személyek tényleg az adott szolgáltatótól dolgoznak.

Amennyiben kerti munkát végeznek, abban az esetben is zárják be ingatlanjaikat, illetve értékeiket, okmányjaikat helyezik biztos helyre. Fontos, hogy a gépjárművekben se tartsanak látható helyen értéket. Az ajtókat, ablakokat és kapukat tartásuk zárva, amennyiben rendelkezést észlelnek, vagy ismeretlenek tűnnek fel a területen, értesítsék a rendőrséget a már ismert telefonszámokon.

Különleges születésnap hétvége a Premier Outletben



A biatorbágyi outlet központ egy fergeteges hétvégével ünnepli 10. születésnapját. A Premier Outlet október 11-12-én fedett helyiségekben megrendezett, ingyenes programokkal, akár 90%-os kedvezményekkel és számos további meglepetéssel várja látogatóit.

Október 11-12-én a Premier Outlet születésnapjára Vásárlási Maratonnal kedveskedik látogatóinak, amelynek köszönhetően közel 90 üzlet több száz vezető divatmárkájával közel válogathatnak akár 90%-os kedvezménnyel. A szintén 10 éves MikulásGyár karitatív szervezete is a Premierrel ünnepel, így a közös születésnap alkalmából az outlet központban nyitja meg az év első adománygyűjtő pontját.

A családi hétvégén a lurkók örömeire lesz ugrólóvár, arcfestés, jelmez fotózás és számos további izgalmas gyerekprogram. Természetesen a szülők sem fognak unatkozni: a SzépségPonton ingyenes masszázss vár a vásárlás fáradalmait kipihenni vágyó vendégekre, de a hölgyek divatos smink, körömöt és 3D-s szempillát is kaphatnak. A hétvége folyamán a felfrissülés és szépség mellett az outlet központ kézműves vására szintén megrendezésre kerül.

Mivel egy születésnap nem lenne az igazi torta nélkül, egy óriási muffin torta fog várni a vendégekre, ami mellé a hangulatos Juventus Rádió garantálja, akik a Premier Outletből előbb fognak bejelentkezni. Az igazi bulit pedig a Fiesta hozza el: a zenekar a Juventus kamion színpadán lép fel szombat este 18:00-kor.